
złącze pomiarowe montowane na w skrzynce probierczeń

zainstalowane na elewacji budynku  wraz z przewodem

uziemiającym typu FeZn 30x4mm - połączyć z

elementami stalowymi budynku poprzez spawanie

uziom otokowy - bednarka FeZn 40x5mm ułożona ~1m od

budynku na  głębokości ok.1,0m

przewód odprowadzający izolowany, trasa pionowa ułożony

w ociepleniu w osłonie  rury grubościennej typu BE

Zwód poziomy - drut Fe/Zn Ø 8

zwód pionowy izolowany dla dachów spadzistych ,

Wysokość dobrano poprzez sprawdzenie toczącą się kulą

o promieniu R=60m (PN-EN 62305-3).

LEGENDA:

Wypust kabla. Zasilanie jednostki zewnętrznej klimatyzacji.

Doprowadzić z tablicy przewód YKYżo 5x4mm2

T1.JKZ.1

T2.JZK.2

T5.JZK.3 Wypust kabla. Zasilanie jednostki zewnętrznej klimatyzacji.
Doprowadzić z tablicy T5 kabel YKY 5x2.5mm2

Wypust kabla. Zasilanie jednostki zewnętrznej klimatyzacji.
Doprowadzić z tablicy T2 kabel YKY 3x2.5mm2

Koryto stalowe 100H42 pełne z pokrywą gr. blachy 1mm -

instalacja fotowoltaiczna

Podpora dachowa z szyną montażową 250/130/50

T1.JKZ.1

T2.JKZ.2

T5.JZK.3

Całość prac wykonać zgodnie z obowiązującymi arkuszami normy PN-EN 62305

Po zakończeniu prac sporządzić dokumentację powykonawczą, do której należy

załączyć prokolarne wyniki pomiarów.

UWAGI:

PODPORA DACHOWA


